省 十链百场万企 系列对接活动在我市举办 整合优质资源 助推五金产业转型升级

本报讯(融媒记者 程明星)6月9日,浙江省 十链百场万企 系列对接活动之消费品工业 浙里智造供全球 服务行(永康站)活动在我市举办。

活动聚焦中小企业、聚焦全链路服务,探索消费品行业如何加快数字化转型提质增效增强竞争力和品牌化升级开拓市场提升价值链,政府牵头搭建平台汇聚优质服务商,为传统产业转型提供

一站式、全链路、高性价比的专业服务, 撬动消费品行业底部板块,促进中小企业底部转型,促进浙江传统优势产业重新焕发活力。

据了解,本次活动采用线下活动和线上直播方式举办。省企业技术创新协会跨境服务专委会秘书长戴冰解读了消费品工业 浙里智造供全球 2023 五金产业集群全链路赋能方案。数字商业专

家侯明哲围绕数字化转型赋能企业品牌提升作演讲。钉钉制造行业解决方案总监蒋政捷围绕 数智普惠 助力企业生产力创新作演讲。

省经信厅总工程师李永伟说,永康五金产业集群是我省重要的产业集群,永康要立足自身产业基础和资源禀赋,把发展着力点放在实体经济上,在巩固传统优势产业领先地位的同

时,勇于开辟新领域、新赛道,培育竞争新优势;要引导企业牢固树立品牌是企业的灵魂的理念,增强品牌意识,加强品牌建设,打响永康五金区域品牌;要在加快传统五金产业发展的基础上,推动更多中小企业积极开展数字化改造,加速企业数智化、品牌化、国际化发展进程,助力产品和服务拓展通达全球。

市公安局举行党委理论学习中心组扩大学习会议暨胡公文化专题讲座 打造一支堪当重任的胡公式公安队伍

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 6月 12日,市公安局举行党委理论学习中 心组扩大学习会议暨胡公文化专题讲 ^应

会上,胡公文化研究会会长、胡公书院院长胡联章向市公安局赠送《胡则集》等书籍,并作 从警一生 造福一方 胡公文化专题讲座。他用通俗易懂的语言阐述了胡公 为官一任、造福一方 的精神内涵和时代价值,再现了一个爱国爱乡、

勤廉有为的胡公形象。

会议指出 要提升政治站位 深刻领会学习 胡公精神 的意义。历久弥新的 胡公精神 涵盖了德、能、勤、绩、廉等各方面 符合以人民为中心的发展思想 符合领导干部正确的政绩观和价值观。胡公精神 立德立功的思想价值、实事实功的担当价值、勇于开拓的改革价值 具有鲜明的时代特征和实践价值。

会议强调 要深入践行 胡公精神 ,

切实把理论武装转化为实干之力;要学以铸魂,以胡公精神为引领,秉持三严三争先总体思路,深化警队建设,让每一件警服归位,要学以提能,深刻理解胡公精神,加强理论学习,增强勤廉担当,做一名具有胡公精神的高素质干部;要学以致用,学习胡公的家国情怀、守正风范和创新品格以及他的实事实功,不断提升工作实效,打造一支堪当重任的胡公式公安队伍。



家门口的青少年宫

6月11日,在江南街道金胜社 区溪心未来社区,孩子们兴高采烈 地制作铅笔、绘制团扇。据悉,这是 市青少年宫开展的 家门口青少年 宫 活动,旨在让社区青少年在家门 口就能参与丰富多彩的活动。

融媒记者 卢斌 摄

我市首届减重 減脂大赛启动

X 喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)6月11日上午,我市首届减重减脂大赛首个项目 万步有约 毅行活动在望湖公园举行。

当天,200余名选手沿着江滨绿道一路向前,半小时内完成了两公里的步行。通过活动,我们不仅收获了健康和快乐,也收获了满满的精气神。永康五金技师学院代表队相关负责人说。

近年来,随着社会不断进步和 人民生活水平不断提高,我国超重 人群和肥胖人群占比逐年升高。肥 胖成为影响国民健康的头号 杀 手,预防肥胖工作越来越受到社会 关注和重视。

接下来,市卫健局疾病预防控制中心将公开招募220名超重或肥胖者,从饮食控制、合理运动等专业角度,指导大家科学合理减重减脂。今年是亚运年,我们希望通过此次活动让大家养成健康的生活习惯,做自己健康的第一责任人。市卫健局疾病预防控制中心相关负责人说。

┦习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答┦

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,本报今日起推出习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答专栏,以问答的形式全面系统、深入浅出阐述习近平新时代中国特色社会主义思想的基本精神、基本内容、基本要求,引导广大党员干部群众更加深入学习领会党的创新理论,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

思想之旗领航向

关于习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位

1.如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义?

历史的长河奔流不息 ,思想的波 涛卷起巨澜。在人类社会发展的浩 瀚历史中,先进的思想总是与非凡的 事业彼此辉映 ,科学的理论总是与伟 大的实践相互激荡。党的十九大把 习近平新时代中国特色社会主义思 想确立为党必须长期坚持的指导思 想并庄严地写入党章,实现了党的指 导思想的与时俱进,这是一个历史性 决策和历史性贡献。第十三届全国 人民代表大会第一次会议通过的宪 法修正案 ,郑重地把习近平新时代中 国特色社会主义思想载入宪法,实现 了国家指导思想的与时俱进,反映了 全国各族人民共同意志和全社会共 同意愿。习近平新时代中国特色社 会主义思想,是新时代中国共产党的思想旗帜,是国家政治生活和社会生活的根本指针,是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。

统回答了新时代坚持和发展什么样的 中国特色社会主义、怎样坚持和发展 中国特色社会主义这个重大时代课 题,创立了习近平新时代中国特色社 会主义思想。这一思想,是对马克思 列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、

三个代表 重要思想、科学发展观的 继承和发展 ,是马克思主义中国化最 新成果 ,是当今时代最现实、最鲜活的 马克思主义。

习近平新时代中国特色社会主义 思想一以贯之坚持马克思主义,在当 代中国、在21世纪的世界高高举起了 马克思主义的光辉旗帜。马克思主义 深刻揭示了自然界、人类社会和人类 思维发展的普遍规律,是指导人类社 会发展进步的科学真理。尽管今天我 们所处的时代同马克思所处的时代相 比发生了巨大而深刻的变化,但我们

依然处在马克思主义所指明的历史时 代。习近平新时代中国特色社会主义 思想,始终把马克思主义作为中国共 产党人的 真经 ,始终坚持马克思主 义基本原理 ,坚持科学社会主义基本 原则,坚持解放思想、实事求是、与时 俱进这一马克思主义活的灵魂,坚持 运用辩证唯物主义和历史唯物主义世 界观方法论观察世界、引领时代、指导 实践。这一思想,始终坚持把马克思 主义作为我们党和国家的指导思想, 强调对马克思主义的信仰、对社会主 义和共产主义的信念 ,是共产党人的 政治灵魂 ,是共产党人经受住任何考 验的精神支柱。习近平新时代中国特 色社会主义思想 ,集中体现了马克思 主义鲜明的理论品格和精神实质,充 分彰显了当代中国共产党人强大的政 治定力和理论自信。 (未完待续)